

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение „Средняя школа с. Мошенское.

Конкурс сочинений „Я - гражданин России!“

Тема: „Нет ничего дороже России! Ничто не дороже для меня“

Автор: Дудякина Полина Сергеевна 714 класс.

Руководитель: Сушилова Ирина Владимировна, учитель русского языка и литературы.

„Нет ничего дороже России! Ничто
не краше для меня”.

Нет ничего дороже России!
Ничто не краше для меня.
Она - как мать, а я только
её любимое дитя
Валашанская Маргарита

Русский литературный критик В. Т. Фелин-ский говорит: „Человек является прежде всего сыном своей страны, гражданином своего Отечества, горячо принимающим к сердцу его интересы”.

Я - гражданин России! Когда произносим эти незамысловатые слова, чувствуем себя самым счастливым, самым гордым человеком на свете. Педя охватывает душевный восторг, и кажется, что наша Россия - самая лучшая в мире.

На мой взгляд, гражданин - это, прежде всего, человек неравнодушный, знающий, любящий свою Родину и ценящий культурное наследие своих предков. Я уверена, что без прошлого нет настоящего и будущего. Не помнить прошлого - это преступление по отношению к историческому и культурному наследию России. Ведь государство сильно не только своей военной и экономической мощью, но ещё и уважением ^{ею} к достижениям наших предков, сохранением традиций и уникальным

нашились старики, памятью о военных событиях и выдающихся личностях.

Я считаю, что нужно не призывать к патриотизму, а прививать его с детства, начиная с малого: любви к своей семье, месту рождения, дому. Ключом же к уважению, пониманию истинных ценностей, по моему мнению, является знание родной истории.

Любовь к Родине не может появиться внезапно, потому что кто-то присоюзил.

Это чувство растет и укрепляется в течение всей жизни человека. Источники его в уважении, трепетном отношении к месту, где родился, вырос, к родному дому, людям, воспитавшим тебя. Еще в детстве каждой из нас давлен начать изучать историю Отечества.

Не зная прошлого, нельзя любить настоящее, думать о будущем. "Дерево сильно корнями", - утверждает пословица. Наши корни - это наше прошлое, история и национальная культура. Без них дерево не может жить, они держат его в почве и питают. Моя Родина - держава с многовековой историей, сильная, независимая, с вековыми традициями, которой восхищается мир.

Сегодня Россия - самое большое государство в мире, если считать по территории. Его создали не только русский народ, но и еще сто семьдесят дружных народов, больших и маленьких. Русский язык стал

для них единым общим языком.

Человек, живущий в государстве, является гражданином. В моем понимании гражданин - это человек, который не только живет в России, а живет для нее. Гражданин - это человек, который является ячейкой огромного организма, то есть страны. Ведь наша история, наука, изобретения - все это сделано человеком, не испугавшимся трудностей, пережившим много страданий, внесшим что-то новое в современную жизнь. Гражданин должен обладать такими качествами, как отвага, мужество, патриотизм, толерантность, уважение к своей стране и людям, живущим в ней.

М.А. Шолохов сказал: „Это святая обязанность - любить страну, которая вскормила и вскормила нас, как родная мать“. Каждый гражданин обязан любить свою Родину, уважать других граждан и сокращать свои права.

Главное же мое дело сейчас - учеба. Грамотные, образованные люди - богатство страны. Дети гражданами очень ответственно. Гражданин любит свою Родину, свой народ, с уважением относится к символам государства: флагу, гербу, гимну.

Урашно и необычно просторы моей Родины. Разве есть в мире еще такая страна, где столько величественных лесов, огромных озер, рек, озер, морей. И это тоже возмывает у меня

чувство гордости. А еще достойно моей страны - это люди! Трудолюбивые, гостеприимные, талантливые, великодушные. Еще мое государство известно своими научными, космическими и военными достижениями. А книгами русских писателей - классиков читают люди со всего мира.

Могу сказать со всей ответственностью что я горжусь своей страной. Я знаю, что было у моей Родины было великое будущее - то, которое она заслуживает. Моя Родина - Россия. А границы России и горжусь ими.